

新聞稿

2021 興證國際「經典名曲」慈善音樂會圓滿舉行



(香港, 2021年5月19日) 由香港青年愛樂樂團慈善基金會主辦, 興證國際金融集團冠名贊助的 2021 興證國際「經典名曲」慈善音樂會于香港尖沙咀文化中心音樂廳隆重舉行。興證國際副行政總裁張憶東、張春娟代表興證國際出席音樂會。



興證國際與香港青年愛樂樂團慈善基金會主辦人員合影

音樂會于下午三時十五分開始，香港青年愛樂樂團為來賓及香港市民傾力演奏多首耳熟能詳的經典名曲，娓娓動聽，引人共鳴。「愛的星光」、「抗疫希望」等中西抗疫歌曲將音樂會推向高潮，傳達了勵志自強、樂觀向上的奮鬥精神，展現出疫情下社會各界同舟共濟、攜手抗疫的決心和勇氣。



興證國際副行政總裁張憶東先生（右）、張春娟女士（左）致辭

興證國際副行政總裁張憶東在致辭時表示，興證國際作為一家香港綜合性金融集團，是母公司興業證券踐行國際化戰略的橋頭堡。今年既是興證國際在香港註冊成立十周年，也是母公司興業證券的三十而立之年，興業證券作為中國資本市場的老牌券商已成為一家全國性、綜合類、創新型的證券金融集團，在投資研究、資產管理、投資銀行、財富管理等業務領域具備行業領先優勢。同時，興證國際在企業文化上發揚了興業證券長期推崇的社會責任文化，秉承「專注價值、智創未來」的理念，為客戶和社會提供一流的金融服務，同時積極參加香港的社會公益慈善活動，並希望借此契機為香港的慈善事業添磚加瓦，也為社會注入更多能量。

值得一提的是，興證國際旗下的一支權益基金近日獲批北上互認基金。這是香港中資券商資產管理公司中獨立運作並達到內地香港兩地基金互認的首檔股票型公募基金。規模領先於在港中資券商資管發行的同類別股票型基金產品。此次獲得互認，也是興證國際見證香港融入祖國發展大局之大時代的美麗時刻。

興證國際副行政總裁張春娟也表示，香港青年愛樂樂團作為非牟利青年交響樂團為香港社區發展、推動音樂普及，為慈善事業做出很大貢獻，這也和興證國

際積極參與慈善活動，履行社會責任，回饋社會的理念不謀而合，我們希望香港青年愛樂樂團可以成就越來越多香港青年的音樂夢想，說明更多的樂團團員成為香港社會的有為青年，為香港更美好的明天做出努力！



圖為興證國際向香港青年愛樂樂團慈善基金會遞交支票

香港青年愛樂樂團創立於 2012 年，是香港青年愛樂樂團慈善基金會（獲稅務局批准可根據“稅務條例”第 88 條豁免繳稅的慈善機構）屬下的樂團，為香港青年提供免費且持續管弦樂訓練和演唱的非牟利青年交響樂團，亦是為香港青年提供成就音樂夢想的平臺。成立至今，公開演出 40 餘場，多次參加歐洲國際音樂節比賽並獲獎，成績斐然。

興證國際一直以來致力為客戶提供優質專業的金融服務，同時更積極投身社會慈善公益事業，貫徹履行企業社會責任，不遺餘力地回饋社會。今年是興證國際邁向十周年的里程碑，興證國際將繼續並持續發展的理念，始終不忘社會責任、企業文化與企業成長相統一的初心，熱心參與各項社會公益活動，關注社會各階層所需，愛國愛港，支持香港慈善事業發展，與香港各界攜手共創美好未來！

免責聲明

本檔乃由興證國際金融集團有限公司及其聯繫公司（「興證國際」）備發。接收並閱讀本檔，則意味著收件人同意及接納以下的條款及聲明內容。

本檔僅提供予收件人，其所載的資訊、材料或分析工具僅提供予收件人作參考及提供資訊用途，當中對任何公司及證券之提述均非旨在提供完整之描述，並不應被視為銷售、購買或認購投資/理財產品的要約或要約邀請。本檔所提述之投資/理財產品或不能在某些司法管轄區出售。未經興證國際事先書面許可，收件人不得以任何方式修改、發送或複製本檔及其所包含的內容予其他人士。

興證國際相信本檔所載資料的來源及觀點的出處均屬可靠，惟興證國際並不明示或默示地保證其真實性、準確性、完整性及/或及時性。除非法律法規有明確規定，興證國際或其任何董事、雇員或代理人概不就任何協力廠商因使用/依賴本報告所載內容而引致的任何類型的直接的、間接的、隨之而發生的損失承擔任何責任。

有關本文件的日期前所提述的意見、預測和估計可因市場變化而改變，惟興證國際沒有責任通知收件人該等觀點的變更。收件人必須自己判斷本檔中所載的任何內容。

本檔所載的內容不構成任何產品的法律、稅務、證券或投資諮詢。本檔所載的資料不構成任何要約、或招攬出售或購買任何類型的產品或進行任何其他交易。收件人應諮詢獨立專業顧問的意見。

關於興證國際

興證國際金融集團（「興證國際」，證券代碼：6058.HK）是一家集環球證券及期貨經紀、財富管理、資產管理、企業融資、債務融資、機構銷售與研究、固定收益等業務於一體的綜合性金融集團，持有香港證券及期貨事務監察委員會第 1、2、4、5、6、9 類受規管活動牌照。興證國際是中國領先證券金融集團——興業證券股份有限公司（「興業證券」，證券代碼：601377.SH）旗下的控股子公司，是興業證券推行國際化戰略的橋頭堡。2012 年開業至今，興證國際已逐步在香港建立穩固根基，並躋身成為香港主要的綜合型券商之一。2016 年 10 月 20 日，興證國際成功於香港聯交所創業板發行上市，2019 年 1 月 3 日成功於香港聯交所主機板上市。

興證國際網址 <http://www.xyzq.com.hk/>

興證國際微信公眾號二維碼



詳情垂詢

興證國際金融集團有限公司

電話：(852) 3509 5928

電郵：ir@xyzq.com.hk